

اضافی زبان کے طور پر انگریزی (EAL): والدین اور نگہداشت کنندگان کے لیے معلومات

وکتورینہ کے تمام سرکاری اسکولوں میں وکتورین نصاب F-10 پڑھایا جاتا ہے۔ یہ نصاب بتاتا ہے کہ ہر بچے کو فاؤنڈیشن (بنیاد) سے لے کر 10 ویں سال تک کیا کچھ سیکھنا چاہیے۔

وکتورین نصاب F-10 میں، انگریزی کے نصاب میں تعلیم کی دو اقسام شامل ہیں: انگریزی، اور اضافی زبان کے طور پر انگریزی (EAL)۔

EAL اُن طلباء کے لیے ہے جو گھر میں کوئی دوسری زبان بولتے ہیں اور انہیں اسکول میں کامیاب ہونے کے لیے انگریزی زبان سیکھنے کی ضرورت ہے۔ EAL میں، طلباء انگریزی زبان کے بارے میں سیکھتے ہیں، اور تعلیم کی دیگر اقسام میں کور شدہ مواد اور موضوعات کو سیکھنے کے لیے انگریزی زبان کا استعمال کرتے ہیں۔ ان طلباء کی تعلیمی ضروریات ایسے طلباء سے مختلف ہوتی ہیں جو گھر میں اور اپنی پہلی زبان کے طور پر انگریزی زبان بولتے ہیں۔

EAL نصاب کے راستے

EAL نصاب EAL سیکھنے والوں کے لیے تعلیم حاصل کرنے کے تین راستے بیان کرتا ہے، جو کہ ان کی عمر اور سال کی سطح کے مطابق ہوتے ہیں:

- فاؤنڈیشن سے سال 2 کے طلباء کے لیے راستہ الف
- سال 2 سے 8 کے طلباء کے لیے راستہ ب
- سال 7 سے 10 کے طلباء کے لیے راستہ ت۔

ان میں سے ہر ایک راستہ یہ بیان کرتا ہے کہ طالب علم مختلف سطحوں پر کیا کچھ کر سکتا ہے، مثال کے طور پر 'آسان تحریری ہدایات اور سوالات کو فالو کریں۔' طلباء جیسے جیسے انگریزی زبان سیکھتے جاتے ہیں وہ ان راستوں پر عمل کرتے ہوئے ترقی کرتے جاتے ہیں۔

اس میں کتنی دیر لگتی ہے؟

ایسا کوئی بھی مقررہ یا مطلوبہ وقت نہیں ہے جس میں ایک طالب علم کو EAL سیکھنی چاہیے یا سیکھنی چھوڑ دینی چاہیے۔ تحقیق سے پتہ چلتا ہے کہ ایک طالب علم کو اس علمی زبان کو سیکھنے میں 5 سے 7 سال اور بعض اوقات 10 سال تک کا وقت لگ سکتا ہے جس کی انہیں سیکنڈری اسکول میں ضرورت ہوتی ہے۔ بہت سے عوامل ہوتے ہیں جو اس بات کا تعین کرتے ہیں کہ ایک طالب علم کے لیے EAL بہترین انتخاب ہے یا انگریزی، جیسے جب ایک طالب علم نے انگریزی زبان سیکھنی شروع کی تھی تو اس کی عمر کتنی تھی۔ بڑی عمر کے وہ طلباء جو انگریزی زبان سیکھنا شروع کر رہے ہیں، انہیں انگریزی کو اپنی پہلی زبان کے طور پر بولنے والے طلباء کے برابر زبان کی علمی سطح تک پہنچنے کے لیے مزید وقت درکار ہوگا۔

EAL سیکھنا طلباء کو انگریزی زبان میں ایک مضبوط بنیاد فراہم کرتا ہے جو انہیں تعلیم کے تمام شعبوں میں کامیاب ہونے میں مدد کرتا ہے۔ جب آپ کے بچے کے استاد کو یہ لگے گا کہ اب آپ کا بچہ EAL سے انگریزی زبان میں منتقل ہونے کے لیے تیار ہے، تو وہ آپ کے ساتھ اس پر بات کریں گے۔ آپ دونوں ایک ساتھ مل کر یہ فیصلہ کر سکتے ہیں کہ آپ کے بچے کے لیے انگریزی زبان سیکھنا جاری رکھنے کا بہترین طریقہ کونسا ہے۔

کیریئر کے راستے

وکتورین سرٹیفکیٹ آف ایجوکیشن (VCE) تعلیمی ڈیزائن برائے سال 11 اور 12 بھی EAL اور انگریزی دونوں ہی آفر کرتا ہے۔ جو طلباء EAL مکمل کرتے ہیں انہیں آسٹریلیا کی کسی یونیورسٹی میں داخل ہونے یا تعلیم یا کیریئر کا کوئی دوسرا راستہ منتخب کرنے کے وہی مواقع دستیاب ہوتے ہیں جو VCE انگریزی مکمل کرنے والوں کو دستیاب ہوتے ہیں۔

EAL طالب علم کی رپورٹس

ہر سال ماہ جون اور دسمبر میں، آپ کو اپنے بچے کے نصاب کے راستے کے ساتھ اس کی نشوونما کے بارے میں ایک رپورٹ موصول ہوگی۔ EAL رپورٹ میں زبان کے تین مختلف انداز کی ایک تشخیص شامل ہوتی ہے: بولنا اور سننا، پڑھنا اور دیکھنا، اور لکھنا۔ یہ فارمیٹ انگریزی رپورٹ کی مانند ہے۔ اس رپورٹ میں اضافی معلومات فراہم کی جا سکتی ہیں، مثال کے طور پر، وہ چیزیں جن میں آپ کا بچہ اچھی کارکردگی کا مظاہرہ کر رہا ہے اور وہ شعبے جن میں انہیں اضافی مدد کی ضرورت ہے۔